

白血病女孩 拍卖十字绣治病

如今,她已接受造血干细胞移植手术并康复出院

快报曾专题报道过的白血病女孩姜文翻,终于获得了新生。年仅14岁的她不幸患上了白血病,但她一边与病魔抗争,一边自学制作十字绣,在江苏省红十字会等单位的帮助下,江苏省拍卖总行为她举办了一场特殊的公益拍卖会,不少热心人踊跃相助。

治疗白血病期间 学会绣十字绣

1991年出生的姜文翻来自江苏宜兴市,2005年3月8日,查出患上了急性淋巴细胞白血病。为给孩子治病,父母卖掉了家里的房子,在苏州一年多的治疗中,先后花去医疗费用近30万元,欠下不少债务。

姜文翻是个十分懂事的女孩,在苏州化疗期间,姜文翻学会了制作十字绣。“女儿从小学美术,自从得病后,我们不让她接触颜料之类的化学品,就帮她买了一些十字绣让她打发时间。”小文翻母亲说。没想到小文翻很有天赋,绣出来的作品非常漂亮。

拍卖十字绣 来筹治病钱

去年7月,姜文翻在接受一次大化疗时差点出现意外。医生说,只有尽快考虑造血干细胞移植,才有可能最终挽救文翻的生命。但移植所需要的巨额费用没有着落。省红十字会热心为文翻牵线搭桥,在看了文翻的作品后,决定帮助联系举办拍卖活动。

去年9月,中大医院传来了好消息:小文翻找到了初步配型成功的供者。9月底,省红十字会也传来了好消息:已联系好江苏省拍卖总行,定于10月23日为小文翻举办一场特殊的拍卖会。江苏省拍卖总行将小文翻制作的20多幅十字绣拍卖所得——1.15万元全部捐给了姜文翻,用于移植手术。

这次特殊的拍卖会虽然募集的资金不多,但是一石激起千层浪,很多热心市民、企业单位、企业家纷纷解囊相助,很快募集到了30多万救命钱。

去年12月28日,“救命血”送抵中大医院,成功移植进入小文翻的体内。如今,姜文翻已康复出院了。“我是特别幸运的,有那么多人帮助我,我们一定要感谢他们。”小文翻昨天非常激动。“我跟妈妈商量好了,每个帮助过我的好心人,都要送一幅十字绣感谢。”

通讯员 程守勤
快报记者 张星

公司起火 10名中毒员工被救

快报讯(通讯员 朱晓慧 记者 刘峻)4月5日下午,南京市中医院急诊科抢救了10例窒息性气体中毒的患者。目前,患者病情已得到控制。

当天下午5点刚过,该院急诊科接到通知,有6位中毒患者马上被送到医院。6名患者的症状主要是咽痛、气急胸闷、头晕头痛,有两位较重患者有恶心呕吐现象。

经了解,6名患者是南京某食品公司员工,因公司厂房发生火灾,在车间工作的他们都吸入了燃烧后产生的有毒气体,出现了中毒症状。医务人员立即给病人用65%的高浓度氧治疗。在给6位患者治疗过程中,陆续又有4位同一公司气体中毒患者被送到市中医院,症状都较轻。经过一系列的治理,10例患者的中毒症状都得到控制,病情平稳,目前正在进一步的康复中。

小矮人应聘服务员 模拟点菜好紧张

面试最终取得成功,本月起就可以上班啦

第一次面试,张明和李庆有些紧张,但结果却令人欣喜。“你们虽然个头有点矮,但头脑很聪明,我相信你们一定会做好的。”这是在面试后,下关一家酒店负责人对他们说的一番话。这也意味着两位小矮人当场被录用了。

4月4日,快报B32版报道了20名小矮人相聚南京,希望找到一份适合自己的工作的文章,这两天记者不断接到一些商家的电话,他们被这群小矮人的事迹所感动,纷纷向他们伸出援手,希望录用他们。

一紧张什么都乱了

昨天下午3点,李庆和张明在鼓楼中医院崔医生的陪同下,来到了下关的一家酒店。也许是从来没有经历过面试的场面,李庆和张明一进酒店的大堂就变得沉默起来。两人机械地和一位王经理握了握手,就坐在沙发上低着头不吭声。

经验丰富的王经理看到这情景,就随意和他们俩拉起家常来。“今年多大?以前做些什么呢?”这些问题慢慢让李庆、张明紧张的情绪放松下来。

聊了10分钟后,王经理把李庆和张明带到酒店老总郑先生面前。两人刚刚放松的心情又立刻紧张起来。面对郑总的询问,李庆和张明不知该如何回答,刚想张嘴,想想似乎又不妥,干脆又闭上了嘴,继续低着头。气氛顿时变得尴尬起来,这可把一旁的崔医生急坏了,崔医生连忙介绍李庆和张明的优点来。

当郑总问他们二人对

这份工作有什么看法时,张明和李庆一时拿不出个主意,沉默了一阵,张明喃喃地说,我怕自己干不好。

现场模拟点菜算账

经过短暂的接触后,郑总也了解到李庆和张明由于个头矮的原因造成内心不自信,害怕与人交流。于是,他干脆让他们两个现场模拟起点菜来。这看似简单的点菜却有不少学问,不仅写字的速度要快,价钱也要算得清楚。

王经理充当起客人,张明拿起纸和笔,有模有样地当起了服务生,王经理一共点了6个菜,张明认真地记下了,可是突然一些字想不起来怎么写了,张明灵机一动,用其他字暂时代替。点完菜就是算账了,这对张明来说可是小菜一碟,他曾帮妈妈看了几年小店,很快把“价钱”算清楚了。郑总看了张明工整的字迹后,很是意外,“你的字写得很漂亮嘛!”张明不好意思地笑了。

轮到李庆点菜了,也许张明的表现不错让她有了压力。李庆在点菜时,精神绷得很紧,甚至有时听不清对方说的菜名,写菜单时也涂涂改改。为此,她不好意思直吐舌头。

面试成功 本月就可上班

一个小时的面试,对于张明和李庆来说是漫长的。面试结束后,酒店的郑总说,两个人在面试时表现得比较紧张,这也与他们内心的自卑有关。不过从模拟点菜看来,李庆和张明的基本素质不错,他将录取他们作为酒店的员工。听了这番话之后,两人感激地松了口气。

郑总告诉记者,他们两个人这个月就可以上班了,在正式上岗前,酒店还将对他们进行培训,让他们试着走出自己内心的世界,变得更加自信。对于张明和李庆的薪水,郑总也透露,会和一般的员工一样,底薪八百外加工作提成。

快报记者 安莹



绿化带 “飞车”

昨天下午1点半左右,一辆崭新的“丰田”小轿车,在珠江路与龙蟠中路交界处失控,轿车居然“飞”上了半米多高的绿化带,引来路人围观。

快报记者 李绍富 文/摄

“求求你们,救救我妈,不要再让她赌博了” “扑通”,伤心儿跪在民警面前

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)前晚10点半左右,一个20来岁的小伙子冲进刘公巷一家麻将档,将两张自动麻将桌砸得七零八落。110民警赶到现场后,小伙子竟“扑通”一声跪倒在民警面前,声泪俱下地说:“求求你们,救救我妈,不要再让她赌博了。”“我们本来已经把他关在门外的,可他还是破门进来了,把这里砸得乱七八糟,幸好他妈妈反应快,把其它房间的门都关上了,不然损失可能更大。”麻将档老板指着地上散落的木块,

神色紧张地说。

这个小伙子,眼睛红红的,耷拉着脑袋。其母亲嘟着嘴站在旁边,头发披散,一脸怒气。“我打麻将不是一天两天了,平时他根本不会说什么,还给我送过西瓜吃呢,现在喝点酒,就不像样了。”母亲对民警解释说。

一位民警将小伙子带到隔壁房间问话,没想到他突然“扑通”一声跪倒在民警面前,双手拽住民警的双腿,头一个劲地往地板上磕:“求求你们,救救我妈,不要再让她赌博了。我来喊

她回去休息,她不听,还让我滚,我一冲动,就恨不得把所有的麻将桌都砸了!”小伙子哭喊着。

几个民警将他从地上拉起来,他又往地下跪。这时,小伙子的母亲,站起身来,盯着他的眼睛,一字一句地说:“你不给我打牌,我一个四五十岁的人,整天干什么事呢?你管我做什么呢?”

后来,经民警劝说,母子二人离开麻将档回了家,善后事宜在进一步处理中。

(钱先生报料奖80元)

石齐大师来办画展了



一位市民正在观看石齐的作品 快报记者 翁叶俊 摄

快报讯(记者 项风华)

作为中国画界声誉不凡、同时争议不断的国画大师——石齐,其艺术生涯中最具规模的水墨专题展览昨日在南京博物院拉开帷幕。

昨天上午,记者一睹石齐先生作品的风采,给人的第一感觉就是颇为耀眼,色彩十分强烈。南京博物院有关负责人介绍说,石齐的画在画界争议很大,褒贬不一。但也因为如此,每当有他的画展举行,总

是会吸引许多人观看。

据悉,这是石齐第一次在南京举办个人展览,此次展览汇集了石齐先生各个时期绘制的精品46幅,不仅囊括了《颐和园长廊》、《女婿补天》、《独尊》、《大连女骑警》、《乌镇》等石齐先生近年来创制的精心杰作,多件作品还均为大尺幅的巨作,颇具震撼力和感染力。本次画展为期三天,4月9日结束。

下车后 车门意外锁死 车主一狠心 砸了车窗玻璃

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)繁忙路口,崭新商务车车门意外锁死,车外的车主无可奈何,“砸车窗玻璃要比喊拖车来拖省钱!”犹豫了一会儿之后,车主终于作出了“明智”的选择。

昨天上午9点左右,中山路路口,“咯嘣”一声响,好像是车轮轧到酒瓶了,一辆银白色丰田商务车随即停下,车主下车想检查轮胎有无损伤。不料刚一下车,半开的车门就“砰”地一下关上了,任凭车主如何使劲也拉不开,“可能是反锁上了。”原本想只是下车简单

查看一下,所以车钥匙仍留在车内并未拔,车主不由暗暗叫苦。

交警闻讯赶到,帮助车主摆弄了好一会儿,仍未起作用。解决问题,可将车窗玻璃砸碎,从里面取出钥匙,可车主有点舍不得,而喊拖车来拖,又需要200元的费用,此时正当车流高峰期,商务车车主十分焦躁。

“重装一块车窗玻璃是要不了200元的。”车主最终理清了头绪,决定:砸车窗玻璃!随着“咣”地一声响,近半个小时的“歇窝”才被解决。(王先生报料奖60元)

“碰坏了一点就要赔三百?找打!” 见同事被“勒索” 上前就掐对方

快报讯(见习记者 陈泓江)小伙骑电动自行车反道行驶,撞坏面包车保险杠,驾驶员当即索赔300元。122接警赶到现场,闻讯前来的小伙家长与面包车驾驶员协商私了。正当家长掏钱时,小伙的一个同事来到,突然狠狠卡住面包车驾驶员的脖子,骂其“狮子大开口乱要钱”。

前日中午12点,汉中门大街非机动车道上,只听“咣”的一声,一位十七八岁的小伙骑电动自行车撞上一辆刚驶出的面包车,面包车保险杠被撞裂30多厘米长的口子。

“你是怎么骑车的?逆行行驶撞坏了我的保险杠,你说怎么办吧?”面包车驾驶员是一位40多岁的中年男子,他下车责怪起小伙来。“我是送货的,没有钱赔你。”小伙子红着脸刚说完,中年男子便拿

起手机拨打122报警。

两三分钟后,小伙父母闻讯赶来想私了,中年男子要他们赔偿300元损失,小伙父亲说:“能不能少赔一点?”“我这保险杠要换一个新的,最少需要150元。”“行,150元就150元。”

正当小伙父亲准备掏钱给中年男子时,一个剃着光头、戴着金项链的胖小伙骑着电动车来了,询问了事情经过后,冷着脸对中年男子说:“就碰坏了你车子一点,顶多赔你50元,你还敢要三百,我看你活得不耐烦了。”说着,一手卡住中年男子的脖子将其揉到面包车车头,并抬手要掐,吓得中年男子脸色铁青。原来,这胖小伙是撞车小伙闻讯赶来的同事。

见此情景,接到150元钱的中年男子慌张地上车离去。

“借”完5元还搜来10元 “太妹”敲诈小同学被逮

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)昨天下午2点,平江府路某中学门口,三名八九岁的男女将一名初二男生拦住,并从其处敲诈走15元钱。多亏同学及时追击,三男女中的“太妹”终被抓住。

“小同学,我们借点钱花花。”说这话的两男一女顶多八九岁。个子比较小的一个初二男生犹豫了一会儿,掏出五元,乖乖交出了。看到男孩还算“听话”,三男女中的“太妹”得寸进尺,又狠狠在男生身上搜出10元钱,才满意离开。

三人还没走远,男生便飞快电话通知校内同学,三名正在操场上打篮球的男同学当即赶到,四人一起朝三人离开的方向猛追过去,在琵琶巷小区,跑得最慢的“太妹”终被抓,随即四人拨打了110。随后赶到的民警将“太妹”带往白鹭洲派出所处理。

学校附近一些居民说:“常有大小孩过来挑选看上去比较瘦弱的小孩敲诈,然后用敲诈来的钱去上网。学校大门一带最好能有保安看护才好。”

(钱先生报料奖60元)